UNICREDIT BANK AG

Mitteilung gemäß den Wertpapierbedingungen

Die Aktien der CNH Industrial N.V. (ISIN NL0010545661) (die "Aktien") sind Basiswert bzw. Korbbestandteil der unten aufgeführten Wertpapiere. Die Gesellschaft, die die Aktien herausgegeben hat, hat per 3. Januar 2022 eine Abspaltung der Iveco Group N.V. (ISIN NL0015000LU4) (die "Kapitalmaßnahme") in Bezug auf die Aktien durchgeführt. Die Aktionäre der CNH Industrial N.V. erhalten für fünf bestehende CNH Industrial-Aktien eine Aktie der Iveco Group N.V.. Aufgrund der Kapitalmaßnahme kommt es zu einer Basketbildung von einer CNH Industrial-Aktie (ISIN NL0010545661) und 0,2 Iveco Group-Aktien (ISIN NL0015000LU4). Diese Änderung betrifft alle Wertpapiere der UniCredit Bank AG, bei denen die Aktie der CNH Industrial N.V. Basiswert bzw. Korbbestandteil ist. Daher sind alle Bezugnahmen in den Wertpapierbedingungen auf die Aktie der CNH Industrial N.V. als eine Bezugnahme auf den "Korb" zu verstehen. Es erfolgt keine Anpassung der bereits festgestellten Werte bezüglich der Wertpapiere.

WKN	Seriennummer	Produkt
HR35L3	P1928580	HVB Turbo Bull Open End
HR3HE1	P1942034	HVB Mini Future Bull
HR4GSX	P1979858	HVB Turbo Bull Open End
HR4LM5	P1983954	HVB Turbo Bull Open End
HR5CY8	P2013865	HVB Mini Future Bull
HR5M8A	P2023719	HVB Turbo Bull Open End
HR6830	P2047688	HVB Call Optionsschein
HR6NRS	P2064697	HVB Call Optionsschein
HR8U13	P2148694	HVB Call Optionsschein
HR8U15	P2148696	HVB Call Optionsschein
HB00AS	P2194697	HVB Call Optionsschein
HB17VQ	P2236866	HVB Call Optionsschein
HB23DS	P2268175	HVB Mini Future Bull

Diese Mitteilung und weitere Informationen werden auf <u>www.onemarkets.de</u> und <u>www.onemarkets.at</u> veröffentlicht und bei der UniCredit Bank AG, OSU1C2, Am Eisbach 4, 80538 München, zur kostenlosen Ausgabe an das Publikum bereitgehalten.

UniCredit Bank AG